

中共太极集团 有限公司 纪律检查委员会文件

太极纪委〔2017〕34号



签发人：林世元

中共太极集团有限公司纪委 转发市纪委《关于巫山县大昌镇原党委副书记、镇长陈勇在脱贫攻坚工作中严重违反群众纪律案件的通报》的通知

各单位党组织：

现将市纪委《关于巫山县大昌镇原党委副书记、镇长陈勇在脱贫攻坚工作中严重违反群众纪律案件的通报》（渝纪发〔2017〕25号）转发给你们，请认真贯彻落实。

中共太极集团有限公司纪委

2017年12月21日



中共重庆市纪委关于巫山县大昌镇 原党委副书记、镇长陈勇在脱贫攻坚工作中 严重违反群众纪律案件的通报

(2017年12月15日)

党的十九大报告指出，“凡是群众反映强烈的问题都要严肃认真对待，凡是损害群众利益的行为都要坚决纠正”。近日，习近平总书记就加强党的作风建设作出重要指示，强调“纠正‘四风’不能止步，作风建设永远在路上”。这充分表明了以习近平同志为核心的党中央坚定不移全面从严治党、持之以恒正风肃纪的鲜明态度和坚定决心。陈敏尔书记在市委五届三次全会和市委党建工作领导小组会上对作风建设作出新部署、提出新要求。当前，我市脱贫工作进入攻坚拔寨的冲刺阶段，绝大多数基层党员干部冲锋在前、真抓实干，作风过硬、一心为民，为坚决打赢脱贫攻坚战作出了重要贡献。但是仍有少数党员干部宗旨意识不牢、群众观念淡漠、作风不严不实。日前，我市巫山县大昌镇党委副书记、镇长陈勇在脱贫攻坚工作中严重违反群众纪律，损害党和政府形象，造成恶劣影响，教训十分深刻。市委对此高度重视，陈敏尔书记批示要求“认真处理好此事，并举一反三，严防类似事件再度发生。在贯彻落实习近平总书记关于进一步纠正‘四风’、加强作风建设重要指示过程中，要以此事为鉴，教育各级领导干部正确对待群众、真诚服务群众”。

市纪委按照市委要求，指导巫山县委、县纪委在查清事实基础上，给予陈勇同志撤销党内职务、行政撤职处分，降为正科级非领导职务。现将有关情况通报如下：

2017年11月中旬，巫山县委组成工作组对大昌镇脱贫攻坚工作进行走访调查。11月21日，陈勇主持召开检查反馈意见工作座谈会。会上，工作组通报了樟树村部分村民反映的住房、饮水、收入等问题。其中，李泽龙反映了其住房未改造，裂缝较多、有漏雨现象和家庭人均收入未达到每年3300元脱贫标准，要求政府给予救助，并将其纳入建卡贫困户的问题。11月26日，陈勇在樟树村组织召开村七职干部和反映问题村民参加的会议，逐户点名当面核算家庭收入情况。陈勇随机点名了李泽龙，通过村干部介绍其家庭情况，陈勇认为，李泽龙家收入已达到脱贫标准，且政府已将其按照最高补助标准纳入了危旧房改造范围。对李泽龙反映的问题，陈勇不耐烦说服解释，强行按住其头部要求鞠躬道歉、承认错误，并伴有言语威胁等不当行为。经查，李泽龙现年59岁，其母亲87岁高龄，其妻子精神二级残疾，一家三口生活困难，其反映的家庭年人均收入未达到3300元的脱贫标准且住房不安全的情况基本属实，经县扶贫办认定，符合纳入建卡贫困户条件。此事12月10日被澎湃新闻（上海）报道后，网易、新浪等众多媒体进行转载，人民网、新华网、华龙网等主流媒体及时跟进报道，引发舆论关注，在市内外造成恶劣影响。

陈勇作为党员领导干部，工作方式方法简单粗暴，用手

按群众头部强行要求其鞠躬致歉，并伴有不当言行，侵害了群众合法权益，是一起严重违反党的群众纪律的典型案件。各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记近日关于作风建设的重要指示精神，从陈勇同志违纪案中深刻汲取教训，举一反三，牢固树立以人民为中心的发展思想，正确对待群众、真诚服务群众。

一是强化理想信念宗旨。陈勇同志违反群众纪律和作风建设相关要求，反映出其宗旨意识不强、群众观念淡漠，本质是党性问题。各级党组织要把坚定理想信念作为思想建设的首要任务，认真学习贯彻党的十九大精神，落实市委五届三次全会精神，牢固树立“四个意识”，增强“四个自信”，扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，坚守人民立场，以人民群众高兴不高兴、满意不满意、答应不答应作为检验标准，真正把全心全意为人民服务的根本宗旨落实到工作中、体现在行动上。

二是持之以恒正风肃纪。陈勇同志违纪案暴露出，我市“四风”问题特别是形式主义、官僚主义依然突出。要按照党的十九大战略部署，持续深化作风建设，力度不减、节奏不变，坚持抓常、抓细、抓长，始终保持党同人民群众的血肉联系。要充分运用十八大以来抓作风行之有效的方法，坚持每周通报、每季度约谈、定期向党委书记通报情况，运用大数据筛查“四风”问题线索，深入开展突出问题专项整治。全面加强纪律建设，深化运用监督执纪“四种形态”，紧盯

“关键少数”，用严明的纪律督促党员领导干部知敬畏、存戒惧、守底线，营造风清气正的良好政治生态。

三是坚决打赢脱贫攻坚战。陈勇同志违纪案反映出，精准扶贫、精准脱贫工作还不够细致、不够扎实。各级党委要切实担负起脱贫攻坚工作的主体责任，认真对照“两不愁、三保障、一达标”要求，在精准上下功夫，把脱贫攻坚各项工作做深做细做实。各级纪检监察机关要强化监督执纪问责，坚决整治群众身边腐败问题，严肃查处贪污挪用、截留私分、虚报冒领等违纪违法行为，为打赢脱贫攻坚战提供有力纪律保障。

四是推动全面从严治党向基层延伸。陈勇同志违纪案表明，全面从严治党要求在一些基层党组织和党员领导干部中尚未得到有效贯彻落实。要牢牢抓住主体责任“牛鼻子”，抓好五届市委第一轮扶贫专项巡视反馈意见的整改落实，加大区县党委巡察力度，着力解决基层党组织软弱涣散、管党治党宽松软、损害群众利益等突出问题。要用好问责利器，坚持失责必问、问责必严，以强力问责激发担当，对不作为、乱作为、损害群众利益造成恶劣影响的，要坚决倒查追责、决不姑息！